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VERGİ SİRKÜLERİ - 2024/04 

 

16.02.2024 tarih ve 32462 sayılı Resmi Gazetede İhracat ve Diğer Döviz Kazandırıcı 

Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulama Genel Tebliğinde Değişik 

Yapılmasına Dair Tebliğ (Seri No.1) yayımlandı. 

 

28/12/2023 tarihli ve 32413 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7491 sayılı Kanun’la Damga 

Vergisi Kanunu ve Harçlar Kanunu’nun, döviz kazandırıcı faaliyetlere ilişkin istisna hükümlerinde 

aşağıdaki konularda düzenlemeler yapılmıştı. 

 

-Damga vergisi ve harç istisnasının yalnızca ülkeye döviz girişine hizmet eden yabancı para ile 

finanse edilen yatırımlar yönünden devamı amacıyla, yabancı para ile finanse edilen yatırımlarla 

sınırlı hale getirilmiş, 

 

-Halihazırda cari yıl yatırım programlan Cumhurbaşkanı Kararlan ile yürürlüğe konulduğundan, 

(mülga) Kalkınma Bakanlığına yapılan atıfta değişiklik yapılmıştır. 

 

Yapılan düzenlemeler, 28.12.2023 tarihinden sonra çıkılan ihalelere uygulanmak üzere, 

28.12.2023 tarihinde yürürlüğe girmiştir. 

 

16.02.2024 tarih ve 32462 sayılı Resmi Gazetede İhracat ve Diğer Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde 

Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulama Genel Tebliğinde Değişik Yapılmasına Dair Tebliğ 

(Seri No.1) ile Damga Vergisi  Kanunu  ve  Harçlar Kanununun  döviz  kazandırıcı  faaliyetlere  

ilişkin  istisna  hükümlerinde  7491  sayılı Kanunla  yapılan  değişikliğe  ilişkin  açıklamalar  

yapılmış  ve  değişiklikler  Uygulama Genel Tebliğine işlenmiştir. 

 

16.02.2024 tarihli Resmî Gazetede yayımlanan Tebliğe göre: 

-Değişikliklerin, Kanun’un yayımı tarihi olan 28.12.2023 tarihinden sonra çıkılan ihalelere 

uygulanacağı, 

 



REALİTE  
  A D A N A  

 Realite Yeminli  2000 Evler Mah. 76078 Sk. Fonte 

 Mali Müşavirlik AŞ.  Adana İş Mrk. K:7-8 Seyhan/Adana 

               Tel : 0.322 459 84 63 (Pbx) 

  Fax : 0.322 459 84 66 
 

 
2 

 

-İhaleye çıkılma tarihi olarak, ilan yapılan ihalelerde ilan tarihi, ilan yapılma zorunluluğu olmayan 

İhaleler de ise ihaleye davet tarihinin esas alınacağı, 

 

düzenlenmiştir. 

 

İlgili Tebliğ e ulaşmak için tıklayınız. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/02/20240216-4.htm

